

技能成就梦想 奋斗绽放精彩

——县高级技工学校毕业生企业一线展风采

游春飞 刘克宇 陆华祥

新时代,新征程,各行各业的人们都在辛勤忙碌着。同样,县高级技工学校一群毕业生,在平凡的岗位上用技能成就梦想,用智慧和汗水建设美丽新家乡。

企业高管克睿智

史成军,现任盐城神华机械制造有限公司副总经理,2001年5月从县高级技校毕业后,参加对口高考,顺利考上盐城工学院机械设计及自动化专业,毕业后从事技术岗位,通过自己的勤奋和努力,成为一名企业高管。

“在这里,我要感谢我的母校——县高级技工学校,为我提供了知识的源泉和成长的平台。我将用忘我的工作 and 无私的奉献来回报母校、回报家乡。”史成军是这样说的,也是这样做的。

“我们史总平时对自己要求很严格,不计较个人得失,常常加班加点,废寝忘食。”神华公司员工称赞道。

过去,社会上有偏见,认为初中毕业后读技校没出息。如今神华公司史总的故事,说明技校生的前途不比读高中上大学差,技校生成为企业高级管理人才已不再是“神话”。

这样的企业高管还有很多。

提起赵应海,县高级技工学校教师常常竖起大拇指。

当年的班主任老师王琴介绍说:“赵应海虽然进校的时候成绩不是十分理想,但是他非常好学,遇到不懂的问题就问,进步非常明显,课任老师都喜欢他。”

赵应海,1998年毕业于县高级技工学校车工专业,同年7月参加校园招聘应聘到盐城环宇汽车零部件制造有限公司从事数控加工,通过数十年如一日的坚守与努力,从一线工人成为企业常务副总经理。

“毕业后,我一直在环宇公司上班,坚守岗位,一步步走到今天,始终谨记昔日母校老师对我的教导,时刻铭记踏踏实实做事、明明白白做人。”赵应海谦逊地说道。

创业路上竞风流

“我叫吴吉领,1993年毕业于县高级技工学校钳工专业,在销售岗位上摸爬滚打十几载,2010年创办盐城市吉凯石油机械有限公司。”盐城市吉凯石油机械有限公司董事长、总经理吴吉领这样介绍自己。

盐城市吉凯石油机械有限公司位于近湖街道民营工业园内,主要经营项目是石油机械零件加工。公司从2010年发展到现在,已成为我县机械行业的明星企业,现有员工75人,年产值1.3亿元,年纳税额1300万元。

“我创业一路走来实属不易,每当遇到技术问题,母校总是能在第一时间安排技术专家给予指导;当公司缺工时,母校及时选送优秀毕业生来公司上班。”吴吉领对自己的母校总是心存感激。

如今,盐城市吉凯石油机械有限公司产品供不应求,主要出口到美国等国家,发展前景看好。

技校生自己创业还不忘带动就业的人不计其数。

“我1992年毕业于县高级技工学校钳工专业,毕业后创办江苏欣益机械制造有限公司,企业多次荣获项目先进奖,被县政府授予‘纳税贡献奖’。”江苏欣益机械制造有限公司董事长、总经理马以兵自豪之情溢于言表。

每当提到母校的学习经历对创业的影响时,马以兵总是心存感激。他动情地说:“在技校不仅学到了专业知识,更重要的是学会了如何独立思考、解决问题。老师们严谨的治学态度、同学们之间的互相学习,都为我后来的创业打下了坚实基础。”

如今,马以兵创办的企业不仅有10多名技校毕业生跟着他一起干,而且他还让100多名原先企业改制下岗失业的人员重新再就业,赢得了社会的广泛好评。

匠心筑梦竞技艺

“我叫张国斌,1999年到县高级技工学校读书,学的是机械专业。做学生的时候,我是一名大赛选

手,技能是我的优势。”江苏苏博石化机械有限公司副总经理张国斌介绍说。

张国斌把在学校所学知识运用到工作中,能力突出,成为金工车间班组长。20多年磨炼,使他越来越成熟,2018年被评为“江苏省企业首席技师”,目前,在江苏苏博石化机械有限公司担任副总经理,主要负责公司日常生产管理。

“张总时常告诫我们过硬的技术是安全生产最有力的保证,遇到技术难题时,他会手把手教我们。”这是车间工人师傅对他的一致夸赞。

每个人都有自己的梦想,都在为梦想而努力。20年前的张国斌怀揣着技能成才的梦想,到县高级技工学校读书,通过刻苦学习,专心研技,掌握了立身本领,如今走上了石油机械行业企业管理岗位,成为技校生的佼佼者。

赵文高,2008年6月毕业于县高级技工学校数控专业,在校期间成绩优异,多次参加技能比赛获得较好名次,毕业后就职于盐城琪航石油机械有限公司,现在江苏华之益机械有限公司从事新产品研发工作。

“赵文高善于钻研技术,平时很少看到他在玩,一有空就看书。”公司副总经理袁登威对他的评价恰如其分。

赵文高工作积极肯干,业务水平高,工作业绩突出,2011年、2012年连续两年被评为公司“先进个人”;2013年参加第二届江苏技能状元大赛盐城市选拔赛,荣获企业职工组“数控车一等奖”“盐城市技能状元”称号;2014年考取(二级/技师)职业资格证书;2016年,被授予盐城市“企业首席技师”称号;2020年,被授予江苏省“企业首席技师”称号。

“荣誉的取得离不开自己的努力,更离不开母校师长的教导。今后,我将加倍努力,用更加优异的成绩回报母校、报效家乡、报效祖国。”赵文高对自己的未来充满信心。

关于征集『新四军在建湖』革命史料的通告

为深入贯彻落实习近平总书记在盐城考察时重要指示精神,深入挖掘“新四军在建湖”的史料,深化新四军历史及革命精神研究阐释,加强革命传统和爱国主义教育,现面向社会公开征集“新四军在建湖”的革命史料。

一、征集对象

征集活动面向全县档案管理部门,退役军人事务管理部门,新四军子女亲属,党史军史专家学者,所有关心和从事新四军历史研究、热心收藏新四军史料的组织和个人。

二、征集范围

1. 专题材料。有关新四军历史的党史、军史、战史、地方史、地方志、专题史等资料;有关新四军抗战的重要决策、部署、命令、决定、电文等珍贵档案资料。

2. 战事活动。关于新四军在建湖境内开展的重要活动、布置的重要工作、指挥或参加的重大战斗的文献、图片资料等。

3. 抗战人物。对境内抗战作出重要贡献的新四军指战员、医护人员、革命英烈、革命群众等事迹材料。

4. 报刊杂志。新四军及抗日根据地创办的报纸杂志等;关于新四军抗战的评论、报道、宣传文章等。

5. 回忆史料。新四军老战士及子女亲属口述史料;新四军历史见证者、知情人及其后辈口述史料。

6. 廉政史料。体现新四军清正廉洁的廉政故事资料等。

7. 遗址遗迹。新四军在境内开展重要活动、战斗的遗址遗迹等文献、图片资料。

三、征集方式

坚持个人自愿捐赠与单位积极支持相结合,以无偿捐赠为主,以交换、寄存、代管、复(仿)制等方式为补充。对无偿捐赠文物的集体和个人颁发捐赠证书;对捐赠文物数量较多、价值较高的,可单独举行捐赠仪式。

四、征集时间

本征集通告长期有效(集中征集时间为2024年7月10日至2024年8月10日)。

五、联系方式

联系人:朱明君
联系电话:0515-80695336, 18251453575
邮箱:jhsb@163.com
地址:建湖县人民南路901号(县农业农村局)405室
邮编:224700

建湖县委党史办
2024年7月9日

县数据局

打造优质政府采购营商环境

本报讯 近年来,县数据局加强数字政府采购建设,通过“平台聚能、政策提能、机制赋能”,规范政府采购行为,推动惠企政策落地,打造优质政府采购营商环境,赋能县域经济高质量发展。

平台聚能,服务质效再提升。推行全流程“一网通办”,打造“保姆式”和精准化相结合的服务体系,实现全市一张网。2023年3月,我县在全市率先推广应用“苏采云”平台,助企全流程不见面采购,实现分散采购项目“一站式全程网办”。除下载和提交采购文件、开标、评标评审、合同签订、履约验收、资金支付等全流程线上操作外,近期还启用MAC地址信息、履约验收时限、资金支付时限、合同公示等预警提示功能,有效降低投标交易成本,规范政府采购行为。

政策提能,企业发展有活力。综合运用政府采购面向中小企业预留份额、价格扣除、提升资金支付效率、免收保证金、免收交易费、全链条信息公开(意向公开)、明确中小企业合同预付款比例不低于合同金额的30%等政策举措,持续激发市场主体活力。将“政采贷”合同融资方式,嵌入到电子招标采购文件中,加大对合同融资政策的宣传力度,提高企业投标积极性。今年上半年,共进场交易采购项目73个,中小微企业中标总数50个,占比68.5%,预留份额占比达100%。

机制赋能,采购环境更公平。推行信用承诺制度,简化政采市场“准入关”。在政府采购活动中,供应商仅需作出一份书面承诺,即可免提交相关的6项证明材料,提升了供应商参与政府采购的便利度。今年以来,先后为73个政府采购项目的AA级及以上政府采购供应商免收或减免履约保证金费用,累计节约投标成本1000万元。健全采购交易机制,实施“互联网+政府采购”行动,形成从预算编制至采购资金拨付全过程“闭环”管理,确保政府采购行为安全、高效、便捷。今年以来,通过政府采购一体化平台备案采购项目73个,采购金额1.3亿元。

姜磊 曾颖



7月9日,县文明办在上冈镇新时代文明实践所举办“强国复兴有我”建党知识竞答,进一步激发党员干部群众学习热情,提升党性修养,增强踔厉奋发、勇毅前行的精神力量。100多名参赛选手通过1个多小时现场试卷答题,角逐出一、二、三等奖15名。
骆旭阳 柏鹏飞 王乃定摄

珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱

